

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Повествование пожилой Леди

Мы молоды. Обеспечены. Удачливы. Кто?... Я и моя подруга. На огромном океаническом лайнере идем круизом по Атлантике. Познакомились с пожилой Леди. Вернее она подошла первой, услышав русскую речь.

Оказалось имеет русские корни. Отличный собеседник. Владением русского «чеховского» языка может позавидовать любой русский.

Однажды, наблюдая за молодой воркующей парой затронули тему замужества. Тему целомудрия до брака.

— Сегодня подвигом считается если девушка хранит целомудрие до свадьбы, уж в ваши то времена наверное девственницами выходили за муж? — спросила пожилую Леди моя подруга.

— Так и быть девочки, расскажу вам свою историю замужества. Это печальная, но очень волнительная история.

Родители в революцию эмигрировали в Англию Там я и родилась. Отец умер. Мы с мамой остались одни. Были на грани банкротства. Мама моя, женщина как ей казалось практичная, решила поправить финансовое положение выдав меня замуж за пожилого обеспеченного мужчину.

Я буду повествовать вам о своем замужестве от третьего лица. Глаза пожилой женщины затуманились, она погрузилась в воспоминания... В то время мать уже навела справки о будущем муже своей дочери и крепко пожалела, что согласилась на подобную аферу. Она понимала, что отказ от брака плохо скажется на репутации ее, едва достигшей совершеннолетия, дочке. Поэтому она пыталась скрасить своей дочери последние часы до принужденного брака, разрешая видеться со своим хорошим и симпатичным парнем, которому не посчастливилось, к сожалению, родиться в состоятельной семье. После того, как ей было объявлено о предстоящей свадьбе, он практически не отлучался от своей возлюбленной. Много времени проводили вместе, гуляли по парку, держались за руку, но на публике держались конечно же целомудренно, дабы не порочить честное имя девушки. Зато наедине между ними разгорался настоящий огонь.

Друзья с детства, едва достигнув половой зрелости, постоянно искали уединения, чтобы прикоснуться друг к другу. Чувства их были яркими, как июльский рассвет, и неугасающими, как магма Земли. Они горели, прикасаясь друг к другу, сжимались в комок и распространялись на всю площадь Вселенной. Им было безумно хорошо вдвоем, но их счастьем не суждено было сбыться и стать вечностью.

Они взрослели, более заинтересованно смотрели и трогали друг друга. Но лишнего никто из них себе не позволял, толи по природной робости, толи по банальному неумению. Молодой человек мог себе лишь изредка позволить насладиться видом упругой и объемной груди своей любимой подруги, а также немного поуслать ее соски ласками своего языка. Но на этом все. Точка. У обоих после подобных встреч оставалось чувство неудовлетворенности, но никто из них не посмел нарушить священное целомудрие. Но только до определенного момента.

Шла последняя неделя перед ее злосчастной свадьбой. Грянула хмурая дождливая осень и вместе с каплями дождя с щек девушки стекали капли горьких слез. В тот вечер они сидели, запершись в комнате имения ее матери, и он в очередной раз утешал свою возлюбленную. В

один момент, чтобы предотвратить начинающуюся истерику, парень приник к губам девушки, и его язык страстно вошел в ее рот. Как никогда до этого, влюбленные почувствовали жажду воссоединения... Терпения уже практически не осталось. Он крепко прижимал к себе хрупкое тело своей возлюбленной, гладил ее спину, играл тонкими пальцами с ее волосами. Запах любимой девушки вызывал у него восторг и страсть одновременно. Парочка, только вышедшая из подросткового возраста, ласкалась как могла — неумело, с некоторой наивностью и неистощенностью.

Он был почти также несведущ в делах амурных, как и его избранница, но кое-что ему удалось недавно подглядеть в саду, и теперь это хотелось нестерпимо попробовать. Мыслей об изменах у парня никогда не возникало, поэтому единственной кандидатурой для «проб» была она. Сегодня он особенно проникся к своей любимой, поскольку начал осознавать, что через пару дней он ее потеряет. Он безудержно целовал каждый сантиметр ее шеи, чувствуя, как дыхание красавицы учащается, а кожа на некоторых, особенно чувствительных участках, подрагивает от его нежных прикосновений. Она таяла в объятиях своего любимого, и чувствовала, как к низу живота приливает горячее тепло. Когда девушка прилегла сверху на своего возлюбленного, чтобы целоваться уже в другом положении, то почувствовала, что между ног ее становится совсем мокро. Сегодня не нужно было спешить, поэтому Он и Она наслаждались каждым мгновением, проведенным вместе.

Они отчаянно осознавали скорое расставание, а потому необыкновенно осмелели. Куда делось ее целомудрие, когда она нежно облизывала шею и грудь своего любимого? Неужели спряталось под дерзкий румянец, все сильнее проступающий на щеках? Об этом знали только эти двое. Девушка расстегивала рубашку своего любимого, постепенно опускаясь губами по его груди. Она чувствовала, как пылко бьется его сердце, как тяжело он дышит, как хрипел его голос, призывающий не останавливаться. Сегодня она решила попробовать то же, что и Он проделывал с нею весь последний год, украдкой ото всех — она обхватила губами его маленький сосок. Оказалось, что он реагирует на прикосновения практически так же, как и груди его возлюбленной — твердеет. Сколько же всего интересного припасено на неизведанном мужском теле.

Красавица спускалась нежным влажным язычком по животу любимого к линии пояса его брюк, как вдруг Он не выдержав, заурчал и с силой перевернул девушку на спину, оказавшись сверху. Верхняя часть ее платья была моментально стянута, и миру открылась прекрасная белая грудь с розовыми сосками, набухшими и будто стремящимися прижаться к телу возлюбленного. Он покрывал каждую грудь поцелуями, проводя языком «спирали» вокруг сосков, чаруя своими прикосновениями. Ей казалось, что если она еще немного возбуждётся, то низ ее живота просто лопнет от горячего перенапряжения. Он почувствовал сбивающееся дыхание своей партнерши, и воспринял это, как сигнал к решительным действиям. Быстро стянул платье с вожделенного тела любимой, оголив самые интимные и пока незнакомые места. Его язык впервые добрался до ее лобка, покрытого мягким пушком, солоноватым складкам ее влажных губ, скрывавшим за собою маленький розовый «язычок» клитора. Он робко и несмело поцеловал каждую «губу» и, проведя по ним языком, взглянул на ее реакцию. Любимая уже почти кричала, прикусив зубами край подушки, так вовремя оказавшейся под рукой. Она чувствовала, что приближается какая — то разрядка, но что ее ожидает, было пока для нее неизвестно.

Тем временем Он понял, что все делает правильно, а потому его язык вошел промеж

скользких губок и коснулся того самого сокровенного бугорка, завуалированного складками вульвы. Он облизывал его и посасывал, изредка отрываясь, чтобы рассмотреть необычайную красоту, открывшуюся перед ним. Он вспомнил, что видел в саду неподалеку от своего дома — молодой деревенский парень с удовольствием всаживал свое достоинство куда-то между ног своей девушки. Как же ему хотелось повторить эти действия и воткнуть свой уже твердый и напористый член в мягкое «межножье» девственницы. А потому он вылизывал ее и присматривался к той самой пещерке, куда ему предстояло войти спустя несколько минут. Будучи начитанным и наслышанным, он знал, что девушкам немножко больно отдавать свою честь, и он решил, как следует, подготовить «площадку для игр». Осторожно провел указательным пальцем по розовой киске и, не видя сопротивления со стороны подруги, начал постепенно вводить его вовнутрь. Как только палец наполовину оказался внутри ее, она уже почти перестала дышать. В этот момент она испытала высочайший пик наслаждения, он, сам не зная того, задел самую возбужденную точку внутри ее влагалища. А так как язык его в это время стимулировал клитор, его возлюбленная мощно кончила в считанные секунды. В этот момент ей казалось, что вместе с содроганиями ее живота и промежности, из нее выходит доля ее любви к нему, ее любимому мужчине. Кончала прямо ему в лицо. Она прижимала его лицо к своему клитору, влагалищу, чтобы он смог до конца впитать все ее соки. Ее ноги сжимали его голову, не давая отстраниться.

После того, как Она затихла, Он прилег рядом. Стал гладить ее по золотистым волосам. Влюбленным не нужно было никаких слов, чтобы понимать друг друга, поэтому девушка сама начала проявлять инициативу, желая отблагодарить своего любимого, а заодно и изучить мужское тело. Она неумело спустила его брюки, оголяя торчащий колом член. Вид этого мощного жилистого ствола на некоторое мгновение заворожил ее. Он одновременно пугал, смущал и будто вынуждал прикоснуться. Она зажала его между большим и указательным пальцем, принялась инстинктивно двигать рукой вверх и вниз, нежно поглаживая возбужденную плоть.

Когда она сжала головку, то из маленького отверстия проступила капелька прозрачной жидкости, а ее возлюбленный застонал от удовольствия. Нет, он еще не кончал, это была просто смазка, но какие же сильные эмоции он испытывал в этот момент. Она осмелела и сжала член сильнее, продолжая двигаться вверх — вниз, то сдвигая крайнюю плоть и оголяя головку, то одевая, будто стыдливо пряча самое чувствительное место. (Специально для) Он сдерживался как мог, но, когда его уздечки коснулся ее дерзкий влажный язычок, будто обезумел и хрипло застонал. Никогда в жизни он еще не испытывал таких ощущений, даже когда пытался сам себя стимулировать к извержению. Он чувствовал на головке своего члена ее теплое и возбужденное дыхание, которую похоже тоже сильно заводил этот процесс.

Но в какой — то момент она отстранилась, прекратив всяческие ласки. Прилегла рядом, будто застеснявшись своей распутности. В этот момент Он и понял, что нужно действовать, если он хочет стать первым у своей любимой красавицы. Он лег на нее, весь свой вес перенес на локти, колени. Начал заново целовать и расслаблять уже почти напрягшуюся свою возлюбленную. Во время ласк соска языком, он сильно придвинул свой член к солоноватой, как оказалось, щелочке. Она попыталась отстраниться, но было уже поздно отвергать решимость возбужденного возлюбленного. Он прижался к ней. Шепотом возле ее нежного ушка произнес «Я люблю тебя»... Быстро ввел свой ствол внутрь на полголовки, чувствуя внутри сильную преграду... Она лежала и давилась от собственных слез, неконтролируемо

стекающих по ее щекам. Единственное, что ее успокаивало — абсолютная близость того, с кем она стремилась воссоединиться и душой и телом.

Его любимая уже не пыталась отодвинуться — она просто ждала, что же будет дальше. Наконец, внутри нее возникло ощущение, будто какая — то преграда лопнула, порвалась, забрызгав резкой болью все ее существование. Она закричала, что есть мочи, но никто, кроме него ее услышать не мог. Надо отдать должное ее любящему человеку, который смог остановить себя в такой бурный момент. Так они лежали пару минут, в полном единении друг с другом, лишившись невинности. Наконец, девушка приняла решение продолжить начатое... Отбросив страх, отважно попросила его продолжить. Нет, сказки и совместного оргазма в тот раз не случилось — слишком долго ее любимый терпел и ждал этого момента. Он почти сразу излился во влажное тепло, со всех сторон обхватившее его плоть. Потоки жидкости вливались в ее молодое красивое тело, словно извержение вулкана, заливающее близлежащие города. Она даже не успела толком понять, что случилось, как он «отсоединился» от нее... Лег рядом. Так они и лежали всю ночь в объятиях друг друга... Это была лучшая ночь в их жизни.

Пожилая Леди замолчала... Ее лицо изменилось. Оно как нам показалось преобразилось, помолодело. Лишь морщинки возле глаз выдавали ее возраст.

— А дальше, дальше что было? — в нетерпении и сильном возбуждении одновременно спросили мы.

— Дальше... Она помолчала с минутку.

— То грустная история, вряд ли она понравится моим новым молоденьким подружкам!

Мы заметили что она вмиг постарела лет на 20.

— Хорошо, расскажу вам в следующий раз. Обещаю... мои молоденькие красивые девочки..